AIKét kor egymast az A és B pontokban metszi; B ponton at tetszésszerinti szel6t rajzolunk, mely az egyik kort
C-ben, a méasikat pedig D-ben metszi. E pontokat kossiik Ossze A-val. Ha a CAD héaromszog oldalait érinté korok
kozéppontjait O, Oy, Oz, Os-mal jeloljik, akkor kérdés:

1. Mi az O, O;, O2, O3 pontoknak mértani helye, ha a CBD szel6 B koriil forog?

2. Mi ama G pont mértani helye, melyben a C'AD haromszog kézépvonalai egymast metszik?

3. Hatérozzuk meg a CBD szel6 ama C71BD; helyzetét, melyre nézve a haromszog teriilete maximalis s végre
keressiik ama P pont mértani helyét, melyben a CC) és DD, egyenesek egymast metszik.

LA csillaggal (*) megjeldlt feladatok megoldasait egyetemi hallgatoktol is szivesen fogadjuk el.



